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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΘΕΜΑ : ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΥΛΙΚΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ – Κ.Υ. ΦΙΛΙΑΤΩΝ

ΣΧΕΤ. : ) Ο Ν. 3329/2005 «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις»
(Φ.Ε.Κ. Α’ 81 /4-4-2005), όπως ισχύει σήμερα.
β) Ο Ν. 3580/2007 «Προμήθειες Φορέων εποπτευόμενων από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής
Αλληλεγγύης και άλλες διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α’ 134 /18-6-2007) όπως ισχύει σήμερα.
γ) Ο Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις
Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», (Φ.Ε.Κ. 147/Α/8-08-2016).
δ) Ο Ν. 4782/2021 «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού
πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας
και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία.», (Φ.Ε.Κ.
36/Α/9-03-2021).
ε) Την με αριθμ. 4894/27-03-2026 απόφαση του Διοικητή Γενικού Νοσοκομείου – Κ.Υ. Φιλιατών.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι προμηθευτές, να καταθέσουν προσφορά για την προμήθεια
των παρακάτω υλικών, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη
προσφορά μόνο βάσει της τιμής, ανά ζητούμενο είδος.

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ (*) ΠΟΣΟΤΗΤΑ

1 ΒΕΛΟΝΕΣ FΙSTULA 15 G ME ΕΛΑΣΤΙΚΟ ΦΛΕΒΟΚΑΘΕΤΗΡΑ 100

2 ΒΕΛΟΝΕΣ FΙSTULA 15 G 400

3 ΣΕΤ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗΣ ΥΠΟΚΛΕΙΔΙΟΥ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΔΥΟ ΑΥΛΩΝ ΑΜΚ 600

4 ΣΕΤ ΦΛΕΒΟΚΕΝΤΗΣΗΣ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ ΜΕ ΠΙΕΣΤΡΑ 1200

5 CITROSTERIL 5 LT 9

6 ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ ΚΑΤΕΤΗΡΩΝ ΜΕ ΓΛΟΥΚΩΝΙΚΗ ΧΛΩΡΕΞΙΔΙΝΗ 350

7 ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΟ ΔΙΑΛΥΜΑ ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ ΤΕΡΑΝΑΤΡΙΟΥ 4% 120

Γενικό Νοσοκομείο - Κ.Υ. Φιλιατών
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ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ :

Α/Α 1 ΒΕΛΟΝΕΣ FΙSTULA 15 G ME ΕΛΑΣΤΙΚΟ ΦΛΕΒΟΚΑΘΕΤΗΡΑ

Βελόνα παρακέντησης φίστουλας με βελόνα από ανοξείδωτο ατσάλι και ελαστικό
φλεβοκαθετήρα από πολυπροπυλένιο με 4 πλευρικές οπές.

1. Ο καθετήρας να είναι κατάλληλος για παρακέντηση αρτηριοφλεβικής fistula
σε ασθενείς αιμοκάθαρσης.

2. Να διατίθεται σε μεγέθη 15G, 16G και 17G με μήκος καθετήρα περίπου 30
mm.

3. Να αποτελείται από ελαστικό, βιοσυμβατό πολυμερές υλικό
(πολυπροπυλένιο), κατάλληλο για παραμονή εντός του αγγείου.

4. Να φέρει εσωτερικά βελόνα παρακέντησης από ανοξείδωτο ατσάλι, η οποία
μετά την επιτυχή παρακέντηση να απομακρύνεται πλήρως.

5. Μετά την αφαίρεση της βελόνας, να παραμένει εντός του αγγείου μόνο ο
ελαστικός καθετήρας, μειώνοντας τον κίνδυνο τραυματισμού του τοιχώματος
της fistula κατά τη διάρκεια της αιμοκάθαρσης.

6. Ο καθετήρας να φέρει 4 πλευρικές οπές για ομαλή ροή αίματος και
περιορισμό του φαινομένου αναρρόφησης του αγγειακού τοιχώματος.

Α/Α 2 ΒΕΛΟΝΕΣ FΙSTULA 15 G

Βελόνα αιμοκάθαρσης, fistula, με Back-Eye, αποστειρωμένη, αρτηριακή-φλεβική, μονή ,
άριστης ποιότητας.

Η βελόνα να είναι ειδικά σχεδιασμένη, ατραυματική, έτσι ώστε να περιορίζει στο ελάχιστο
τον τραυματισμό των ιστών του ασθενή, μειώνοντας δραστικά τον πόνο, κατά την
φλεβοκέντηση . Κατασκευάζεται από ανοξείδωτο χάλυβα ιατρικής χρήσης και είναι
επικαλυμμένη (σιλικοναρισμένη), με αδρανές υλικό (polydimethylsiloxane) σύμφωνα με την
Ευρωπαϊκή Φαρμακοποιία.

Το μήκος της βελόνας να είναι 25mm, διαμετρήματος 15G-16G-17G, με πάχος τοιχώματος
97microns, του τύπου «Εξαιρετικά Λεπτά τοιχώματα» (extra thin walled) σύμφωνα με τις
προδιαγραφές του διεθνούς προτύπου ISO9626:1991.

H βελόνα να διαθέτει περιστρεφόμενη πεταλούδα που επιτρέπει τον ασφαλή χειρισμό της
από το νοσηλευτικό προσωπικό χωρίς να γλιστρά, με διαφορετικό χρώμα για κάθε μέγεθος
της βελόνας (color coded).

Ο σωλήνας της βελόνας να είναι κατασκευασμένος από βιοσυμβατό PVC (DEHP-Free) και
διατίθεται με μήκος 150mm ή 300mm, ανάλογα με τις απαιτήσεις κάθε Μ.Τ.Ν. και φέρει
σφιγκτήρα για την δυνητική διακοπή της ροής του αίματος κατά την φλεβοκέντηση. Το άκρο
σύνδεσης του σωλήνα φέρει αεροστεγές Luer lock για ασφαλή σύνδεση και καπάκι για την
διατήρηση της στειρότητας πρίν την τελική εφαρμογή.

Οι βελόνες κατασκευάζονται από άριστης ποιότητας υλικά σύμφωνα με τις προδιαγραφές
του διεθνούς προτύπου ISO9626:1991.
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Α/Α 3 ΣΕΤ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗΣ ΥΠΟΚΛΕΙΔΙΟΥ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΔΥΟ ΑΥΛΩΝ ΑΜΚ

Αποστειρωμένο σέτ υλικών σε 2 ξεχωριστές συσκευασίες, για χρήση κατά την αιμοκάθαρση
με την χρήση καθετήρα.

Περιεχόμενα Σετ :

Α’ ΕΝΑΡΞΗΣ
-Αποστειρωμένο χειρουργικό πεδίο με οπή, απορροφητικό και αδιάβροχο 40x50cm.
-1 ζευγάρι αποστειρωμένα γάντια ΝΙΤΡΙΛΙΟΥ ΜΕΣΑΙΟΥ μεγέθους (δυνατότητα επιλογής μεγέθους)

-5 επιθέματα γάζας 7,5 Χ 7,5εκ. 4ply
-4 υποαλλεργικά αυτοκόλλητα για την σταθεροποίηση των γραμμών αιμοκάθαρσης 2 Χ
14εκ.
-4 αντισηπτικά και αντιμικροβιακά επιθέματα εμποτισμένα με χλωρεξιδίνη
-1 Υποαλλεργικό Αυτοκόλλητο επίθεμα 9X15εκ για την στήριξη του καθετήρα.

Β’ ΛΗΞΗΣ
-1 ζευγάρι αποστειρωμένα γάντια ΝΙΤΡΙΛΙΟΥ ΜΕΣΑΙΟΥ μεγέθους (δυνατότητα επιλογής μεγέθους)

-5 επιθέματα γάζας 7,5 Χ 7,5εκ. 4Ply
-2 καπάκια ασφαλείας για τους καθετήρες
-4 αντισηπτικά και αντιμικροβιακά επιθέματα εμποτισμένα με χλωρεξιδίνη
-1 Ειδική αυτοκόλλητη θήκη για την φύλαξη των καθετήρων

(με επιφάνεια θήκης : 18.5*6.5εκ και αυτοκόλλητη επιφάνεια: 8*10εκ)

Α/Α 4 ΣΕΤ ΦΛΕΒΟΚΕΝΤΗΣΗΣ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ ΜΕ ΠΙΕΣΤΡΑ

Το σετ αιμοκάθαρσης για σύνδεση-αποσύνδεση ασθενή, να φέρει σήμανση CE,να
είναι αποστειρωμένο και χωρισμένο σε δυο διαμερίσματα ανεξάρτητα ώστε να
εξασφαλίζετε ο κίνδυνος επιμόλυνσης με το άνοιγμα του σετ. Το πρώτο περιέχει τα
υλικά έναρξης ΑΜΚ και το δεύτερο τα υλικά λήξης ΑΜΚ.

Υλικά διαμερίσματος έναρξης ΑΜΚ
Ένα(1) ζεύγος χειρουργικών γαντιών
Ένα(1) χειρουργικό πεδίο
Δυο(2) γάζες 7,5cmx7,5cm
Δυο τολύπια γάζας
Δυο(2) αντιαλλεργικά αυτοκόλλητα (strips) με εγκοπή για τη στήριξη των βελόνων
Τέσσερα(4) αντιαλλεργικά αυτοκόλλητα για τη στήριξη των αρτηριακών γραμμών.

Υλικά διαμερίσματος λήξης ΑΜΚ
Ένα (1) ζεύγος χειρ. γαντιών
Δυο (2) γαζες7,5cmx7,5cm
Πέντε(5)) τολύπια
Δυο(2) αιμοστατικοί αυτοκόλλητοι επίδεσμοι τύπου Sureseal με ειδική γάζα που
διογκώνεται κατά τον εμποτισμό με υγρό
Δυο(2) ειδικοί πλαστικοί σφιγκτήρες βραχίονα ρυθμιζόμενοι, ολικού μήκους 45cm
Τέσσερα(4) strips για τη στήριξη των τολυπιών.

Α/Α 5 CITROSTERIL 5 LT

Διάλυμα με βάση το κιτρικό οξύ θερμοχημική απολύμανση και αφαλάτωση των
μηχανήματων Τεχνητού Νεφρού FRESENIUS σειρά 5008 και 4008 , έχει
περιεκτικότητα σε κιτρικό οξύ 20% και περιέχει επίσης μηλικό και γαλακτικό οξύ. Το
προϊόν αυτό είναι κατάλληλο για τα μηχανήματα που διαθέτουν πρόγραμμα θερμικής
απολύμανσης . Να φέρεται σε μπιτόνια των 5 λίτρων.
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Α/Α 6 ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ ΚΑΤΕΤΗΡΩΝ ΜΕ ΓΛΟΥΚΩΝΙΚΗ ΧΛΩΡΕΞΙΔΙΝΗ

Αποστειρωμένο διαφανές αντιμικροβιακό αυτοκόλλητο επίθεμα εμποτισμένο με
γέλη γλουκονικής χλωρεξιδίνης CHG 2%.

 Να χρησιμοποιείται για τη συγκράτηση IV καθετήρων

 Να διαθέτει εμποτισμένο ταμπόν με 2% γέλη γλουκονικής χλωρεξιδίνης, που

βοηθάει στην μείωση του ρυθμού αποικισμού του δέρματος κατά τη χρήση σε

ασθενείς με φλεβικούς και αρτηριακούς καθετήρες διατηρώντας την

αντιμικροβιακή δράση του καθ’ όλη τη διάρκεια της χρήσης του.

 Να είναι συνδυασμός διαφανούς φιλμ και υφασμάτινης αυτοκόλλητης ταινίας

προκειμένου να επιτρέπει τον αντιμικροβιακό οπτικό έλεγχο στο σημείο εισόδου

του καθετήρα και να βοηθάει στην αναπνοή του δέρματος.

 Να είναι αδιάβροχο και αποστειρωμένο για προστασία από εξωτερικούς

παράγοντες όπως υγρά , βακτήρια και ιούς. Διαπερατό στην αναπνοή έτσι ώστε να

επιτυγχάνεται η εξάτμιση της υγρασίας από το δέρμα.

 Να έχει την δυνατότητα να παραμείνει έως και 7 ημέρες.

 Να φέρει σήμανση CE βάση της κατηγορίας III των ιατροτεχνολογικών προϊόντων.

 Διαστάσεις 8,5 x 11,5cm, συσκευασμένο σε αποστειρωμένη συσκευασία

Α/Α 7 ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΟ ΔΙΑΛΥΜΑ ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ ΤΕΡΑΝΑΤΡΙΟΥ 4%

Αντιμικροβιακό διάλυμα καθετήρων τετρανατρίου EDTA 4%, έτοιμο προς χρήση σε
συσκευασία των 3ml.
• Να διαθέτει τεκμηριωμένη αντιθρομβωτική, anti-biofilm(διάλυση υφιστάμενου και
αποτροπή δημιουργίας biofilm), αντιμικροβιακή δράση έναντι Gram-θετικών, Gram-
αρνητικών βακτηρίων και μυκήτων. Να κατατεθούν σχετικές κλινικές μελέτες.
• Να μην περιέχει αντιβιοτικές ουσίες, ώστε να αποφεύγεται η ανάπτυξη
μικροβιακής αντοχής.
• Να είναι κατάλληλο για χρήση σε καθετήρες αιμοκάθαρσης και κεντρικούς
φλεβικούς καθετήρες, χωρίς φθορά των υλικών τους.
• Να διατίθεται σε ατομική αποστειρωμένη συσκευασία, κατάλληλη για
νοσοκομειακή χρήση.
• Να συνοδεύεται από τεχνικό φυλλάδιο και οδηγίες χρήσης στην ελληνική ή
αγγλική γλώσσα.

Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν το αργότερο μέχρι τις 01-04-2026, ημέρα Τετάρτη
και ώρα 10:00 στο e-mail filie@gnfiliaton.gr.

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ILIANA KAINTASI
Διοικήτρια
27.03.2026 12:12
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